

## Cum să depun cerere?

Dacă doriți să aplicați pentru ajutoare sociale, în altă limbă decât limba engleză, apelați **0800 182 2222** și cereți traducător.




Putem găsi traducători în peste 100 de limbi, iar aceștia vă vor ajuta să completați cererea la telefon.

Este gratuită depunerea cererii într-o altă limbă decât limba engleză. Formularele de cerere online și tipărite, sunt doar în limba engleză.

Pentru a aplica online, accesați [mygov.scot/benefits](https://mygov.scot/benefits).



## Cum să ne contactați

-  Apelați gratuit la: 0800 182 2222
-  Serviciul Text Relay (telefonie prin mesaje):  
18001 +0300 244 4000  
(pentru persoanele cu deficiențe de auz)
-  Utilizatorii limbajului prin semne (BSL):  
[contactscotland-bsl.org](https://contactscotland-bsl.org)
-  Webchat: [chat.socialsecurity.gov.scot](https://chat.socialsecurity.gov.scot)

## Suport suplimentar când aplicați pentru ajutoare sociale

Serviciul independent de reprezentare oferit de VoiceAbility este la dispoziția oricărei persoane cu dizabilități, care are nevoie de ajutor, pentru a accesa și aplica pentru ajutoarele sociale oferite de Social Security Scotland (Protecția Socială). Contactați gratuit VoiceAbility la **0300 303 1660** sau accesați [www.voiceability.org](https://www.voiceability.org).



HAPPY TO TRANSLATE  
Sunați la 0800 182 2222

Urmăriți Social  
Security Scotland



Social Security  
Scotland

Tèarainteachd Shòisealta Alba

## Ghidul ajutoarelor sociale plătite de Social Security Scotland



Demnitate,  
corectitudine,  
respect

Social Security Scotland (Protecția Socială) a fost înființată de guvernul scoțian, pentru a oferi un sistem de protecție socială populației scoțiene, bazat pe respectarea demnității, echității și respectului.

Oferim ajutoare sociale pentru: persoanele cu copii sub 16 ani, persoanele cu dizabilități, îngrijitori, tinerii care intră în câmpul muncii, persoanele care au nevoie de ajutor pentru plata unei înmormântări, și pentru a ajuta oamenii să își încălzească locuințele.

Departamentul pentru Muncă și Pensii (DWP) și autoritățile locale continuă, de asemenea, să ofere anumite ajutoare sociale.

#### **Pentru persoanele cu copii sub 16 ani**

Persoanele care primesc Universal Credit (credit universal), tax credits (credite fiscale), sau alte ajutoare sociale eligibile, ar putea avea dreptul la cinci subvenții familiale.

#### **Best Start Grant Pregnancy and Baby Payment (subvenția pentru sarcină și bebeluș)**

O plată de 754,65 GBP pentru primul copil și 377,35 GBP pentru ceilalți copii. Persoanele pot depune cerere de la sfârșitul celei de-a 24-a săptămâni de sarcină, până când bebelușul împlinește 6 luni.

#### **Best Start Grant Early Learning Payment (subvenția pentru educația preșcolară)**

O plată de 314,45 GBP, pentru copil între 2 și 3,5 ani. Solicitanții pot primi această plată și dacă copilul lor nu frecventează o grădiniță.

#### **Best Start Grant School Age Payment (Subvenție pentru vârsta școlară)**

O plată de 314,45 GBP atunci când un copil împlinește prima vârstă potrivită pentru a începe școala. Nu este necesar să frecventeze școala, pentru a primi această plată.

#### **Best Start Food (Subvenția pentru alimente)**

Bani la fiecare patru săptămâni pe un card preplătit, de la sarcină până când copilul împlinește 3 ani, pentru a cumpăra alimente sănătoase.

#### **Scottish Child Payment (subvenția pentru copii)**

O plată de 106,80 GBP la fiecare 4 săptămâni pentru fiecare dintre copiii dumneavoastră cu vârsta sub 16 ani.

#### **Pentru tinerii care intră în câmpul muncii**

##### **Job Start Payment (subvenția de încadrare la locul de muncă)**

314,45 GBP pentru a ajuta persoanele între 16 și 24 de ani, cu costurile aferente încadrării în muncă. Este disponibilă pentru cei care au primit anumite ajutoare sociale timp de 6 luni sau mai mult, și care se reîncadrează muncă după șomaj. Persoanele cu copii vor primi 503,10 GBP.

#### **Pentru persoanele care au nevoie de ajutor pentru plata unei înmormântări**

##### **Funeral Support Payment (ajutor de înmormântare)**

O plată unică pentru a ajuta la acoperirea unor costuri de înmormântare. Pentru persoanele care primesc Universal Credit, Tax Credits sau alte ajutoare sociale eligibile.

#### **Pentru a-i ajuta pe oameni să își încălzească locuințele**

##### **Child Winter Heating Payment (Ajutor pentru încălzirea copiilor pe timp de iarnă)**

Se plătesc 251,50 GBP o dată pe an pentru a ajuta copiii cu dizabilități, tinerii și familiile lor care primesc anumite ajutoare sociale eligibile, să facă față costurilor de încălzire crescute pe timp de iarnă.

##### **Winter Heating Payment (Ajutor pentru încălzire pe timp de iarnă)**

O plată anuală de 58,75 GBP care se plătește automat pentru a ajuta persoanele care primesc anumite ajutoare sociale, care ar avea nevoie de încălzire suplimentară.

#### **Pentru îngrijitori**

##### **Carer's Allowance Supplement (suplimentul indemnizației pentru îngrijitori)**

O plată suplimentară de 288,60 GBP pentru persoanele care primesc, în anumite date de referință, Carer's Allowance (alocația pentru îngrijitori) de la DWP, sau Carer Support Payment (indemnizația pentru îngrijitori) de la Social Security Scotland. Aceasta se plătește automat la fiecare 6 luni.

##### **Young Carer Grant (grantul pentru îngrijitori tineri)**

O plată de 383,75 GBP o dată pe an pentru tinerii de 16, 17 și 18 ani care îngrijesc timp de aproximativ 16 ore pe săptămână, o persoană care primește un ajutor social pentru dizabilități.

#### **Pentru persoanele cu dizabilități**

##### **Child Disability Payment (Indemnizația pentru copii cu dizabilități)**

O plată la fiecare 4 săptămâni pentru a ajuta la acoperirea costurilor suplimentare legate de îngrijirea unui copil cu dizabilități, boală sau afecțiune medicală.

##### **Adult Disability Payment (indemnizația pentru adulții cu dizabilități)**

Sprijin financiar pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 16 ani și vârsta de pensionare de stat, care suferă de o dizabilitate, suferă de o afecțiune medicală de lungă durată, sau de o boală terminală.

Pentru cele mai recente informații despre ajutoarele sociale oferite, accesați [mygov.scot/benefits](https://mygov.scot/benefits)